

Непотушенная сигарета унесла жизни 5 человек в Жлобинском районе

Курение — это самая распространенная из всех вредных привычек. Ошибочно полагать, что любители покурить в постели не догадываются об опасности своей привычки. Каждый из них прекрасно понимает, что окурок, оставленный на матраце или подушке, может за считанные минуты разгореться в пламя и испепелить весь дом. Однако курильщики полагают, что ситуация находится у них под контролем, и что с ними это уж точно не случится. Как правило, именно самонадеянность и становится причиной пожара.

В деревне Василевичи на пожаре погибли два пенсионера

Непотушенная сигарета реально может погубить человека. Так, за десять дней текущего года в Жлобинском районе произошло 6 пожаров, в огне погибло 5 человек. Вероятной причиной возникновения пожаров и гибели людей стало неосторожное обращение с огнем при курении.

07 января 2024 года в 06 часов 14 минут поступило сообщение спасателям о пожаре жилого дома в деревне Василевичи по улице Луговой Доброгощанского сельсовета Жлобинского района. В результате пожара уничтожен дом. Работниками МЧС при разборке строительных конструкций на кровати в жилой комнате было обнаружено сильно обгоревшее тело собственника дома, 1959 года рождения. Второе тело работники МЧС нашли под элементами обрушившихся строительных конструкций на полу во второй жилой комнате. Это был pensioner 1958 года рождения, который накануне пришел в гости. Причина пожара устанавливается, одна из рассматриваемых версий - неосторожное обращение с огнем при курении.

Очередная трагедия произошла **10 января**. В 06 часов 50 минут на номер «112» поступило сообщение о пожаре в квартире в городе Жлобине в микрорайоне №17. Горела квартира на первом этаже.

Прибывшие спасатели обнаружили на полу в не горящей ванной комнате в бессознательном состоянии хозяин квартиры, 1952 года рождения. Работники МЧС вынесли пострадавшего на лестничную клетку. После проведения реанимационных мероприятий работниками скорой медицинской помощи констатирована его смерть.

Работники МЧС обращаются к курильщикам: прежде, чем решить покурить лежа или сидя на мягким диване или кровати, задайте себе вопрос: «А стоит ли это двухминутное наслаждение жизни?!». Вызвав тление горючего материала, сам окурок через некоторое время гаснет, но образованный им очаг тления при благоприятных условиях может превратиться в пожар. При тлении ткани и набивки выделяется угарный газ и человек, получив смертельную дозу угарного газа, погибает.

Задумайтесь, чтобы не занять завтра места тех, кто так легкомысленно распорядился своей жизнью.

В Лоевском районе благодаря сработки автономного пожарного извещателя спасена жизнь 84-летней пенсионерке

Автономные пожарные извещатели играют важную роль в обеспечении безопасности жизни и имущества. Их установка в домах и квартирах является необходимым шагом для предотвращения трагедии. И вот тому доказательство

Например, 10 января текущего года

В 00-38 лоевским спасателям поступило сообщение о пожаре жилого дома в деревне Крупейки по улице Советской. В момент возникновения пожара хозяйка дома спала. Она проснулась от звука сработавшего автономного пожарного извещателя и самостоятельно вышла на улицу из дома. АПИ был установлен в 2018 году собственником дома. Пожар ликвидирован работниками МЧС. Огнём уничтожена кровля дома, повреждены стены и имущество в доме. Рассматриваемая версия причины пожара - нарушение правил эксплуатации печей, теплогенерирующих агрегатов и устройств (перекал печи).

Автономные пожарные извещатели играют важную роль в обеспечении безопасности жизни и имущества. Их установка в домах и квартирах является необходимым шагом для предотвращения трагедии и приведенный пример тому доказательство.

Сектор пропаганды и взаимодействия с общественностью
Жлобинского районного подразделения МЧС